

2022 年 7 月 22 日 フリュー株式会社

TV アニメ「メイドインアビス」より全高約 155cm のナナチ等身大フィギュアが登場!

# 『ナナチ 1/1 スケール 等身大フィギュア』 ホビーEC サイト『F:NEX』にて 7 月 22 日より予約開始!

フリュー株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:三嶋隆、以下フリュー)は、高品質ホビーブランド「F:NEX(フェネクス)」の新商品として、TV アニメ「メイドインアビス」より『ナナチ 1/1 スケール 等身大フィギュア』の発売を決定しました。本日 7 月 22 日(金)よりフリューが運営するホビーEC サイト『F:NEX』(URL: https://fnex.jp/)にて予約が可能となります。



今回「F:NEX」では、7月14日(木)より予約開始いたしました『ナナチ1/4スケールフィギュア』 (https://fnex.jp/products/detail.php?product\_id=279)を等身大サイズにてフィギュア化。全高約155cmと圧倒的な存在感の中にも、細部にいたるまでこだわり精密に再現しました。骨の兜は頑丈そうなフォルムと骨の質感を造形で、色鮮やかなグラーデーションとクリア素材の装飾との美しいコントラストがお楽しみいただけます。 ズボンや腰当、ポーチは彩色を丁寧に施し、時を経た様を表現しました。また、最大の特徴でもある毛並みは、1本1本精巧に造形し、今にも動き出しそうな程リアルな質感を再現。まるで作品から飛び出してきたかのような印象を受けるナナチがご堪能いただけます。

なお、7月24日(日)に幕張メッセ 国際展示場にて開催予定の「ワンダーフェスティバル 2022[夏]」 (https://wonfes.jp/wf/)に出展を予定しており、実際の商品がご覧いただけます。

## <商品概要>







# FuRyu







[作品名] メイドインアビス

[商品名] 『ナナチ 1/1 スケール 等身大フィギュア』

※全高:約 155cm(耳先端まで)

[予約場所] ホビーEC サイト『F:NEX』 (URL: <a href="https://fnex.jp/">https://fnex.jp/</a>)

[予約期間] 2022年7月22日(金)~10月31日(月)

[発売日] 2023 年 9 月(予定) [価格] 484,000 円(税込) [販売元] フリュー株式会社

「著作権表記」 ©つくしあきひと・竹書房/メイドインアビス「烈日の黄金郷」製作委員会

※本商品は、完全受注生産となります。

## <u> <「メイドインアビス」とは></u>

つくしあきひと氏によるコミックス作品。2017年にTVアニメ第一期が放送され、その後劇場版が放映。2022年7月よりTVアニメ第二期が放送中。隅々まで探索されつくした世界に、唯一残された秘境の大穴・アビス。どこまで続くとも知れない深く巨大なその縦穴には、奇妙奇怪な生物たちが生息し、今の人類では作りえない貴重な遺物が眠っている。アビスの不可思議に満ちた姿は人々を魅了し、冒険へと駆り立てた。そうして幾度も大穴に挑戦する冒険者たちは、次第に探窟家と呼ばれるようになっていった。アビスの縁に築かれた街・オースに暮らす孤児のリコは、いつか母のような偉大な探窟家になり、アビスの謎を解き明かすことを夢見ていた。ある日、母・ライザの白笛が発見されたことをきっかけに、アビスの奥深くへ潜ることを決意するリコ。リコに拾われた記憶喪失のロボット・レグも自分の記憶を探しに一緒に行くことを決意する。深界四層でタマウガチの毒に苦しむリコ。リコを救ったのは"成れ果て"のナナチだった。ナナチを仲間に加え、アビスの奥へと進んでいく。

[公式サイト] <a href="http://miabyss.com/index.html">http://miabyss.com/index.html</a>

#### <ホビーEC サイト『F:NEX』概要>

"フリューのフィギュアは次のステージへ"をコンセプトとして制作した高品質な商品を展開するホビーEC サイト。これまでフリューがアミューズメント専用景品(プライズ)やキャラクターくじを通じて培ったものづくりのノウハウを活用し、企画・造形・品質にこだわった商品を提供する。

[公式サイト] https://fnex.jp/

[公式 Twitter] <a href="https://twitter.com/FNEX\_OFFICIAL">https://twitter.com/FNEX\_OFFICIAL</a>



#### ◆注意事項

※『F:NEX(フェネクス)』はフリュー株式会社の商標または登録商標です。

※その他の会社名、製品名、サービス名等は、それぞれ各社の商標または登録商標です。

※写真と実際の EC サイト・商品とは多少異なる場合がございますのでご了承ください。

※予約時期や商品発送時期は、変更となる可能性がございますのでご了承ください。

#### 【報道関係者の方からのお問い合わせ】

フリュー株式会社 広報部

TEL: 03-5728-1765 / FAX: 03-6842-1878 / E-mail: furyu-press@furyu.jp